

市民政局及时启动价格临时补贴联动机制 为困难群众提供生活保障

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 10月21日,记者了解到,8月全市CPI中食品类价格指数同比上涨10.6%,为缓解物价上涨对困难群众基本生活的影响,确保困难群众基本生活水平不

因物价上涨而降低,按照有关要求,近日,市民政局及时启动价格临时补贴联动机制,为困难群众发放价格临时补贴,为民生添保障。

此次为我市城市低保对象、

城市特困人员每人补贴39.33元,农村低保对象、农村特困人员每人补贴24.5元。8月份,民政部门累计发放价格补贴金额361.2万元,惠及困难群众约13.8万人。

市社会福利院组织召开消防安全标准化管理工作会议 全面落实消防安全责任

本报讯 全媒体记者李水龙报道 为全面落实民政系统消防安全责任,提升民政系统消防安全标准化管理工作水平,10月16日,市社会福利院组织召开消防安全标准化管理工作会议,对相关工作进行安排部署。

会上,相关负责人传达了《全市民政系统深入推进消防安全标准化管理工作实施方案》文件精

神。随后,对该福利院消防安全标准化管理工作进行全面安排部署,要求全体职工要强化责任分工,按照“管行业必须管安全”的要求,严格落实消防安全管理标准,不断提升消防安全工作管理水平;要提升标准化管理水平,切实扛牢责任,不断健全制度体系,着力完善标准体系,加强隐患排查整改,形成常态化督导考评机制;要提升标准化

管理能力,提升消防安全监管能力,提升智能化监管水平。

会议强调,全体职工要深刻认识消防安全标准化管理工作的重要性,提高政治站位,勇于担当作为,不断探索方式方法,不断总结经验做法,不断健全制度体系,实现消防安全管理常态化、制度化、规范化,全力推动民政系统安全生产工作高质量发展。

市义工协会 开展助学回访活动

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 10月17日,市义工协会25名义工分成7个小组,前往祥符区刘店乡、仇楼镇和半坡店乡,对接受协会资助的品学兼优贫困生家庭开展年度助学回访活动。

活动中,义工们对每一户贫困

家庭进行实地走访,了解每一户家庭的经济收入、家庭成员的健康情况和孩子们的学习情况。虽然许多家庭已经脱贫,家庭生活得到改善,但还有一些家庭生活比较困难。现在正是农忙季节,孩子们不但要完成学校里的作业,还要到农

田里帮助家人收菜、种蒜、干其他农活儿。在与孩子们交谈中,义工们鼓励他们要努力学习,改变家乡,闯出一片新天地。

此次回访活动结束后,义工们将尽快把本年度的助学金发放到孩子们手中。

市残疾儿童康复中心 组织党员学习专题党课

本报讯 全媒体记者李水龙报道 10月19日上午,为进一步推动意识形态工作贯彻落实,提升全体党员对意识形态工作的思想认识,市残疾儿童康复中心组织全体党员学习专题党课,以此坚定不移做好新时代意识形态工作。

党课围绕“什么是意识形态”“为什么意识形态工作极其重要”

“意识形态工作的主要任务”等内容展开,党课主题鲜明、内容丰富。党课就如何做好意识形态工作提出要求:进一步增强意识形态工作的责任感使命感和紧迫感;牢牢把握意识形态工作的主要任务和阵地建设;切实贯彻落实好意识形态工作的各项任务。随后,组织开展意识形态应知应会知识测试,以考促学,

以学促做,进一步巩固全体党员对对应知应会内容的学习和掌握。

通过开展此次党课学习,全体党员同志更加明确了什么是意识形态工作及意识形态工作的重要性,对意识形态工作的具体任务和如何更加有效地开展意识形态工作有了进一步了解,为全面做好党支部意识形态建设工作奠定了良好基础。

市华侨公墓 开展志愿服务行动

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 10月15日、16日,市华侨公墓组织志愿者到帮扶社区星云山庄开展志愿服务行动。

志愿者按照责任分工,携带扫帚、簸箕、夹子等清扫工具,对小区

内主次干道、楼道内的烟头、纸片、塑料袋等垃圾进行了彻底清理,对小区门口乱停放的非机动车、共享单车摆放整齐,避免堵塞公共通道,及时劝导沿街门店清理门口杂物,做好门前卫生工作等。

此次志愿服务行动,改善了星云山庄的环境卫生状况,提升了城市形象,营造了创建全国文明城市的良好氛围,调动了大家建设美丽开封的积极性、主动性,为我市创建全国文明城市、成功举办菊花文化节贡献力量。

中国开封SOS儿童村 部署消防安全标准化管理工作

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 为提升消防安全标准化管理工作水平,10月19日,中国开封SOS儿童村召开消防安全标准化管理工作推进会,安排部署安全工作。

会上,中国开封SOS儿童村传达了学习了市民政局《全市民政系统

深入推进消防安全标准化管理工作实施方案》文件精神,并结合单位实际,对儿童村开展消防安全标准化管理工作进行了具体安排部署。

中国开封SOS儿童村村长王睿莉表示,全体人员要深刻认识消防安全标准化管理工作的重要性,

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化领导责任,勇于担当作为,层层抓好组织实施,切实把此项工作纳入全市安全生产专项整治三年行动和年度考核范围,杜绝搞形式主义、官僚主义,高质量推进消防安全标准化管理工作。

市救助管理站 召开专项会议 学习红旗渠精神

本报讯 全媒体记者李水龙报道 10月19日,市救助管理站组织召开“‘自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献’——学习红旗渠精神”专项会议,号召救助管理站各位同仁继续发扬艰苦奋斗精神,不忘初心,牢记使命。

会议围绕如何将红旗渠精神贯彻在日常救助工作中展开。救助管理涉及范围广,工作量大,这就要求充分发挥艰苦奋斗的精神,深入基层,深入群众,脚踏每一片土地,以人为本,绝不错过也绝不放弃任何一位需要救助的困难群众。救助管理站的特殊性质要求救助管理工作人员更加具备无私奉献的精神,社会救助没有节假日、没有白天黑夜之分,工作人员必须随时有人在岗以防不时之需。只有做好每一件日常工作,在每一个看似普通的日子都保持警惕,才能真正地传承红旗渠精神,进而更好地为人民服务。

市救助管理站广大职工通过这次学习备受鼓舞,纷纷表示要在日后的工作中发扬红旗渠精神,以实际行动提高救助管理站工作水平和服务质量。

市殡葬管理所 开展主题党日活动

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 10月19日,市殡葬管理所组织党员到兰考焦裕禄纪念馆开展“5+N”主题党日活动,并参观焦裕禄同志纪念馆,学习他生前感人事迹。

此次参观学习,让党员干部了解到焦裕禄精神是一面永不褪色的光辉旗帜。大家纷纷表示,要把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终,做到深学、细照、笃行;要学习焦裕禄“心里装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆精神,大兴服务群众之风。

接下来,市殡葬管理所将持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,全面提高党员思想政治素质;用焦裕禄精神激励自己,用身边的典型指导自己,学习那些优秀党员的做法,提高自己的业务水平;结合我市殡葬改革工作实际,找差距、定措施、选定努力方向,努力提高我市殡葬改革工作水平,以实际行动、具体成绩来证明自己的学习效果,做人民满意的好党员。

爱心企业送温暖 福利儿童得关爱

全媒体记者 李水龙

10月16日,爱心企业河南思脑崑特信息技术有限公司走进市社会福利院,为生活在这里的孩子带来了礼物与关怀,表达对福利儿童的爱护。

当日上午,该爱心企业一行3人来到市社会福利院,为生活在这里的福利儿童带来了5箱羊奶粉、5箱米粉,希望孩子们快乐成长,并表示今后会持续关注福利儿童,为福利儿童奉献爱心。市社会福利院工作人员热情接待了他们,并对他们的暖暖爱心表示衷心感谢。

慈善事业是一件功在当代、泽被后世的事业,也是一件播种希望和幸福的事业。市社会福利院全体干部职工纷纷表示,将与社会各界爱心人士共同携手,积极奉献爱心,为福利事业贡献出自己的力量。